

*“За государственность и Духовное возрождение России”*



# БОГОДЕРЖАВИЕ



*Мы Сердцем Родины Едины*

*декабрь 2011 - январь 2012*

## **ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ. НАМ ПРЕДСТОИТ СОЗДАВАТЬ НОВУЮ, АКТИВНУЮ СРЕДУ**

Общественная активность наших людей, долго остававшаяся «запертой», только теперь смогла проявиться в несогласии с итогами выборов. А проявилась она наперекор обстоятельствам, сложившимся именно в условиях отсутствия такой активности. И скоро можно будет ожидать, что в новых условиях новые формы активности будут искать себе новое, эффективное применение.

Единое Духовное Движение «За государственность и Духовное возрождение России» ставит задачу создания новой, активной среды, в которой люди смогут найти лучшее применение своим силам и способностям. Мы предлагаем привлекать активных людей и создавать активные группы.

Люди мало что могут решить поодиночке, ведь даже суть происходящего порой ускользает от тех, кто пытается всё рассудить по-своему. А решая свои вопросы совместно, мы уже способны не только приходить к полноте понимания, но и выстраивать более сильную, выигрышную позицию.

И, действуя порознь, люди ничего не могут добавить в общий результат. Любые разобщенные действия, как всегда, ничего не достигают, а в редких случаях – все составляющие «успеха» ведут лишь к мелким, разрозненным результатам, которые к тому же взаимно ослабляют друг друга.

Только на основе общего понимания нам легче ставить общие задачи и, действуя совместно в условиях взаимного согласия, успешно решать их и доводить до практического воплощения. И тем более, принятие и достижение общих целей требует от всех нас и общего понимания, и достижения согласия, и совместных действий. И как результат, будет возрастать активность нашего участия.

Нам нужна новая, активная среда, в которую могут свободно вписываться как наши активные действия в персональном исполнении, так и различные взаимодействия в исполнении активных групп. Т.е. новая среда нужна нам для того, чтобы создать необходимые условия для консолидации наших сил и, сверх того, сформировать необходимые предпосылки для мобилизации ресурсов.

Теперь нам надо создать новый коллегиальный орган, способный решать задачи координации совместной деятельности (целевой активности) с прицелом на достижение новых результатов. Это новый координационный центр – Общественный Совет, в составе которого ведут новые процессы и согласованно взаимодействуют лидеры принятых к исполнению предложений, проектов, программ.

Следует назвать общественные силы, которые заинтересованы в нашем предложении и готовы присоединиться к новым формам активности. Это – многие наши люди, читающие «Откровения» и откликнувшиеся на призыв Создателя участвовать в эволюционном развитии. К нам приходят и участники движения «Анастасия», создающие родовые поселения и родовые усадьбы. Мы создаём основу для общения с людьми, изучающими концепцию Общественной Безопасности. И у нас уже складывается сотрудничество с активистами движения «Непосредственная Власть Народа». Новые инициативы казачества также указывают на близость наших позиций. И это уже – наш общий круг.

**В РОССИИ ВЛАСТЬ БОГА!**

**ВЕРА, ЛЮБОВЬ, НАДЕЖДА, МУДРОСТЬ!**

**СВЯТАЯ РУСЬ!**

[www.bogoderjaviye.ru](http://www.bogoderjaviye.ru)

Человек, позаботься о том, чтобы всё это дошло до других заинтересованных в этом людей!

# ДУХОВНЫЙ ПАТРИОТИЗМ

Современная действительность России складывается столь необычайно, что может изумлять людей с чисто бытовым отношением к жизни, а людей широких взглядов вообще ставит в тупик. Неисчислимы беды России уже подвели её к порогу непереносимости – на грань болевого шока.

Наша великая страна занедужила, но последняя страница её истории не закрыта. Значит, ещё есть время назвать причины катастрофы, сделать правильные выводы и найти верное решение.

Пора искать причины там, где потеряли, а не там, где нам подсвечивают. Наша страна теряет управление, причём ослабление власти нарастает катастрофически быстро. Это власть, уличённая в антинародной политике, потеряла доверие народа и лишилась его поддержки. Она вознамерилась победить свой народ, и в результате в контуре управления была разорвана положительна обратная связь, решающее значение которой явно недооценивалось либо вообще не учитывалось. А именно через обратную связь происходит энергетическая подпитка системы, попросту – накачка её сил.

Зато эта власть успела удивить мир лихихойскими масштабами тихого воровства и открытого грабежа, а также попользоваться Россией как раскрученным мировым брендом. А её отношение к народу России как к расходному материалу привело к такому перерасходу, что никакие попытки уйти от ответственности уже не проходят. И теперь эта власть должна уйти сама, и уже навсегда.

В России вступает в силу новая власть – Власть Бога. Люди, слышащие Бога и исполняющие Его Волю создают новую структуру управления – Пирамиду Власти, опирающуюся на новые устои народной жизни – народоправие. В результате складывается установленное Богом выигрышное сочетание и плодотворное взаимодействие двух новых реальностей, которые дополняют друг друга и, ускоренно развиваясь, будут своей необычной динамикой порождать, воплощать и постоянно совершенствовать новый общественный уклад – Богодержавие. Это переход в новое пространство жизни с высоким ростом эволюционного потенциала – с Верой, Любовью, Надеждой и Мудростью.

Самосознание наших людей быстро меняется, можно сказать, в опережение сложившихся у них представлений о жизни. Прежде всего, люди начинают осознавать, что вся наша «современная» действительность – это фальшивка, результат злонамеренного манипулирования сознанием людей.

Дело в том, что наша действительность изначально многослойна, и в ней представлено много всего, что нужно человеку для развития, а к этому многому намешано ещё немало того, что мешает ему развиваться. И нашим людям позволено самим выбирать из полноты возможностей всё, что им нужно, и отказываться от всего, что им не нужно. А чтобы наша действительность окончательно сложилась как действительно «наша», нам важно выбрать из реальной многослойности прошлого те его образы, которые наиболее соответствуют нашему образу настоящего. Вместе с тем, не менее важно выбрать из потенциальной многослойности будущего такие его образы, которые способны убеждать нас в необходимости и даже в целесообразности нашего образа настоящего. В конечном счёте, наша действительность, согласованная с выбранными образами прошлого и настоящего, уже во многом становится продуктом нашего сознания. Так наши люди творят свою действительность.

Конституция гарантирует право людей самим решать за себя, а также – их право участвовать в деятельности объединений, осознанно решающих проблемы регулирования нашей жизни на основе сотрудничества и взаимопомощи в условиях достижения согласия народных и общественных сил.

С другой стороны, власть настойчиво внедряет в наше сознание идею «развития демократии», затем на практике делает наши права предметом торга, и наконец вводит их в свой криминальный оборот с немислимыми спекуляциями и махинациями. Правовые основания для этой практики ещё никому не известны, тем не менее, правовые нормы принимаются и применяются исходя из неё и в её духе. От Конституции нас увели так далеко, что нам уже не до «измов» – нас посылают в «дец».

Как это делается? Власть, присваивая себе наше право, сама решает за нас, какие слои нашей действительности раскрыть или даже гипертрофировать, и какие закрыть или только атрофировать. Все образы прошлого и будущего, необходимые для проявления и закрепления действительности, власть тоже производит сама, нередко в извращённой форме. В результате вся эта действительность так и не становится «нашей», и в ней наши люди не то что развиваться, – существовать не могут.

Участвовать в формировании нашей реальной действительности, это – основное наше право, а сверх того – наша главная обязанность. Именно в этом нужно усматривать яркое проявление нового общественного явления – **духовного патриотизма**. Именно это становится ключом к новым устоям народной жизни – **народоправию**. Именно это является связующим звеном с новой **Властью от Бога**.

Духовный патриотизм станет основным промыслом нашего народа. Мы уже не перекладываем нашу обязанность на власть, у которой много своих забот, соответствующих её положению. Тогда и власть сама уйдёт с опасного курса, чтобы не «мутить» нашу действительность. И патриотизм будет доступен всем, в том числе – в активной среде административного, делового и силового секторов.

Выпрями спину, дитя моё.  
 Ну!  
 Простолюдины гнутся.  
 Потуже корсет затяну...  
 Выпрями спину!  
 Если упала, расшиблась, - не плачь.  
 Боль - только вспышка.  
 Каждой принцессе положен палач.  
 Спину, малышка!  
 В чёрную кухню ли, в келью - в петлю.  
 В обморок, в клетку...  
 Спину, дитя моё, - я так велю.  
 Выпрямись, детка!  
 Спину!..  
 Народ, как всегда, ликовал,  
 Вон что творится...  
 На эшафот, или в грязный подвал,  
 Спину, царица!  
 Если детей твоих, всех пятерых,  
 Девочек, сына...  
 Пусть тебе будет не стыдно за них.  
 Выпрями спину!  
 Значит, вот так - ни за что, ни про что -  
 Мальчика, дочек...  
 Господи, только б не вскрикнул никто!..  
 Спину, сыночек!..



**Диктовка от 11.07.2006,  
 «Откровения людям Нового века»**

Отвечая на ваш вопрос о Божественной роли женского начала, сразу скажу, что тема очень сложная и важная, поэтому нельзя её раскрывать походя, на одной - двух страницах Толкований.

Мы ещё эту тему разберём внимательно, но сразу скажу, что деление людей и Божественных сил на мужское и женское начало есть отражение реалий Материального мира, есть, в некотором смысле, отражение животного принципа воспроизводства человечества.

Конечно, два полюса, два разных адепта энергии есть, и это должно быть на Земле, потому что в этом Мире низких вибраций заложен Закон воспроизводства и постепенного совершенствования людей на базе ДНК человека.

Я вам уже говорил о том, что есть два ДНК - одно от Природы, другое от Божественных сил высоких вибраций или от Меня, вашего Создателя, от Высшего Разума.

Поэтому, конечно, в соответствии с законами Материального мира должно быть и есть два носителя энергии "Инь" и "Янь", объединение которых даёт чудо рождения нового энергетического фантома, нового человека.

Роль каждого из этой пары, конечно, разная, и если мужчина - излучатель энергии, то женщина - это уникальный "сосуд", поглощающий и трансформирующий энергию, материализуя энергетические импульсы в поле низких вибраций в новое творение природы, способное, в свою очередь, генерировать и поглощать психическую энергию Микро и Макрокосмоса.

На Земле велика роль женского начала, оценить эту роль кроме Меня может человек, вырвавшийся из пут низких вибраций, перешедший на новую октаву, близкую по частоте чакре женщины!

Я должен сказать, что в этом отношении женское начало находится на более высоком частотном уровне, что позволяет женщине быть не только основой воспроизводства человечества, но, самое главное, быть вместилищем и "сейфом" энергетической генной памяти ДНК человека при переходе в Шестую расу.

Женское Божественное начало в виде Божьей матери, конечно, - это дань Материальному миру, но есть глубокий смысл продолжения рода, есть Великая Тайна Вечности, познание которой ещё предстоит людям будущего поколения, людям Шестой расы!

13.12.2011 в 13:50

- Отче Наш, Отец Небесный! Прошу тебя показать мне и жителям г. Чердынь значение людей и самого города Чердынь в формировании Богодержавия в Пермском крае.



- Любая деятельность людей этого города важна в формировании Богодержавия не только в Пермском крае, но и всей России и Планеты. **Отсюда исходит мощнейший луч Света Моего.** Те люди, кто является моими помощниками в продвижении Света Моего и Знаний Моих стяжают Веру Мне, проходят тот путь, который Мной предназначен этому Месту. Примите Мой Наказ нести Свет. Приходя в Дом Мой, а это не только церковь, а любой дом, что несёт Свет Мой, человек (люди) почувствует это место как благость Мою и будет черпать силы для прохождения квантового перехода.

Всякий, кто готов сейчас сделать выбор своего дальнейшего развития, сам прибудет на встречу с тобой, лишь позови, не умоляй, а лишь зови. Идёт отбор зёрен от плевел и мне нужны те люди, кто готов сам разобраться в происходящем, благодаря Моим Знаниям, данным людям через избранного мной человека России, а не те, кто послушно «топает» за власть имущими. Люди, готовые принимать самостоятельные решения есть в этом граде. Они ждут Весть Мою, бери и носи.

- Благодарю Тебя Отец Небесный, верю Тебе, люблю Тебя, надеюсь на Тебя.  
Н. в 14:02



с. **Сива** – здесь находится **якорь**, который снискает для Движения точку **опоры**, точку причала. Это то место, куда вы будете возвращаться тогда, когда почувствуете, что сил не хватает, когда хочется плакать и рыдать. Приезд сюда каждому даст успокоение. Вы начнёте действовать так, словно всё давно решено и знаете, что вас ожидает по окончании работы. Появится полнота осознания, полнота Веры. Удовлетворённость от того, что вы делаете, будет постоянной вашей спутницей.

- Благодарю Тебя, Отче Наш  
Н. в 03:35

Теперь о г. **Добрянка**. Ты вслушайся в это имя. Добро несёт это место всем жителям города и всего Урала. **Добро** – это то, чего сейчас не хватает всем, да-да всем, а не большинству. Приезд группы сюда напичкает добротой вас. Вы же городу принесёте Силу Мою, Знания Мои и этот обмен каждому придаёт значительное ускорение в развитии, в повышении ваших частот вибраций.

16.12.2011 в 02:42  
- Отче Наш, Отец Небесный! Прошу тебя показать мне и жителям городов Горнозаводск и Добрянка, села Сива значение людей и самих этих Мест в формировании Богодержавия в Пермском крае

г. **Горнозаводск** – это территория, где сильна сама Земля. И Она через этот город отдаёт максимум энергии для того, чтобы вся **Планета держалась** и “не рассыпалась”. Приезд в этот город вашей группы даст возвратную силу Земле и этот обмен с вашими энергиями возродит её силу многократно. А потому там надо быть всем.

15.12.2011 в 14:50

- Отче Наш, Отец Небесный! Прошу тебя показать мне и жителям г. Чернушка значение людей и самого города Чернушка в формировании Богодержавия в Пермском крае.



- Каждый человек, независимо от места его проживания и пребывания, важен для Меня. Я собираю всех, кто готов к историческому переходу в Новый Мир. Место Чернушки является той **точкой сбора**, которая - важнейшее звено в построении Креста Моего.

Примет этому в самом городе много и жители знают особенности этого Места.

Дух территории силён и Мой Зов слышит яснее других. В планах Моих начать свои дела здесь и задача людей лишь в том, чтобы присоединиться ко Мне в своих желаниях.

Каждое действие каким бы не понятным пока что является для людей, будет ими понято, осознано при переходе. Остаётся спросить себя: я с Богом иду вперёд в своём развитии или остаюсь здесь в прошлом один сам с собой и уже без Моей помощи?

Ответ на этот вопрос и является сейчас наиважнейшим для каждого жителя города, страны, планеты.

Проводится воплощение Моих планов на Земле. Кто со Мной? Думайте.

- Благодарю Тебя, Отче Наш  
Н. в 15:00



В РОССИИ ВЛАСТЬ БОГА!

ВЕРА, ЛЮБОВЬ, НАДЕЖДА, МУДРОСТЬ!

СВЯТАЯ РУСЬ!

[www.bogoderjavie.ru](http://www.bogoderjavie.ru)

Человек, позаботься о том, чтобы всё это дошло до других заинтересованных в этом людей!



## ПОСЫЛ НА ЕДИНЕНИЕ

### 1. Покаяние

Отче наш, Отец Небесный,  
прошу Тебя простить  
все мои прегрешения,  
вольные или невольные.  
Аминь!

### 2. Молитва

Отче наш, Отец Небесный,  
я принимаю веру Твою,  
она есть мой путь,  
я принимаю Каноны Твои вечные  
с любовью к Тебе и делам Твоим.  
Господи, прошу дать мне надежду  
на спасение души моей  
и даровать мне мудрость Твою  
для жизни моей  
на Земле и в Вечности.  
Аминь!

### 3. Обращение

Отче наш, Отец Небесный, прими мою  
молитву во спасение и Духовное Едино-  
ние народа России! Принимая Крест от  
ветственности за преобразование своего  
Со-Знания и Со-Знание моего Народа, прошу даровать мне духовную  
мудрость и духовное прозрение для формирования  
Коллективного Первосознания СоТворца.

Господи, я посылаю Тебе и всему своему Наро-  
ду наполненный Перволю-  
бовью мыслеобраз формирования Пространства Света – Пространства  
Святой Руси – на основе Божественных Канонов и накрываю защитным  
Куполом Божественной Перволюбви всё Пространство Святой Руси!  
Аминь!

Я – Бог, Всемогущ и Велик,  
Я – ваш Создатель, и всё идёт от Меня.  
Это Я решаю судьбы людей и времён.  
Это Мне всё подвластно.  
Это Я знаю путь каждого из вас и,  
если необходимо,  
Я корректирую ваши жизненные пути.

*Диктовка 26.08.04  
«Откровения людям Нового века»*

**ВСЕ, ЧТО НЕ РАБОТАЕТ НА ТВОРЦА, ЗА ТВОРЦА, И  
РАДИ ТВОРЦА - ТО РАБОТАЕТ НА СВОЮ СМЕРТЬ!!!**

## **САМООРГАНИЗАЦИЯ – НАША НАСУЩНАЯ НЕОБХОДИМОСТЬ!**

Современный мир, пораженный кризисом, уже готов признать, что в тупике – лишь его управленческие надстройки, а также всё ими порожаемое. Всё остальное, наоборот, «само» приходит в движение, причем с эффектом выпущенной стрелы. Но заслуга «системы» была уже в том, что её жесткость обеспечила необходимый натяг.

Речь идет о естественном движении по пути самоорганизации. Спектр этого движения, по сути своей, неисчерпаем и простирается на необъятном пространстве возможностей от локальной самоорганизации – и до глобальной. С одной стороны, это все процессы локализации, на основе которых следует учитывать, упорядочивать и рационально использовать множество признаков различия. С другой стороны, это все процессы глобализации, на основе которых уже необходимо учитывать, упорядочивать и рационально использовать множество признаков сходства. В такой связке проблемы найдут своё разрешение, задачи будут доводить до своего завершения, и многие трудные вопросы не останутся без ответа. И новая реальность начнёт раскрывать нам свой смысл.

Только не надо путать одну из сторон самоорганизации с набором программ «неизбежной глобализации» управления. Это тоталитаризм, он и стягивает на себя все ресурсы и все властные полномочия, тем самым «законно» приобретая все права – необходимые основания для закрепощения всех, ну а теперь добивается оснований достаточных – тупого равнодушия усталых людей. Пока вероятность этой зловещей «неизбежности» намного меньше единицы, а в наших пределах она не больше нуля.

Конечно, такие разные «глобализации» будут принадлежать разным формам активности – на основе живых процессов и ширящегося круга человеческих лиц, и – путём «наезда» безжизненной «системы» и солидного парка асфальтовых катков. Каждая из этих форм, решая свои задачи, важна лишь для своего места и времени.

Настает время живых форм, в которых люди могут самостоятельно найти своё место и, главное, которые будут направлять людей в русло Живого Дела. Что может быть важнее, чем это?

1. Это – семья: наиболее устойчивое сообщество (причём – однородное во множественности своих проявлений), наиболее проявленное в «статичной» форме, заинтересованное в достижении, поддержании и наследовании постоянства разумных потребностей и стремящееся достигнуть относительной определенности в выборе их рационального сочетания. В основе благополучной жизни любой семьи – процессы локальной самоорганизации, поддерживающие необходимые пересечения с обществом и достигающие органичности их всевозможных сочетаний с общиной.

2. Это – сход (круга действующих лиц, группы целевой активности): наиболее устойчивое сообщество (причём – однородное во множественности своих проявлений), которое активно проявляется в «динамичной» форме. Сход может выявлять и развивать личностный потенциал его участников и призван проявлять любую систематическую (профессиональную, интеллектуальную, творческую) целевую активность по формированию, освоению и целевому использованию более перспективных (выигрышных) сочетаний разумных возможностей. В основе успеха деятельности активных групп – процессы локальной самоорганизации, направленные на формирование новых (необходимых, исходя из понимания разумных потребностей) и совершенствование сложившихся пересечений с обществом, а также – на гармонизацию их всевозможных сочетаний с общиной.

3. Это – собор (общинный): всецело устойчивая совокупность разнородных человеческих сообществ, заинтересованных в овладении практикой потребления разумных возможностей и вовлеченных в процесс её (этой практики) целенаправленного расширения и обновления. В основе жизнедеятельности общины как локального сообщества – процессы локальной самоорганизации, которые способны массово, постоянно и беспрепятственно пересекаться и свободно сочетаться со всеми (разнородными и многоплановыми) процессами локальной и глобальной самоорганизации.

4. Это – союз (соборных сообществ): наиболее активная и перспективная форма достижения устойчивости общества в целом. Общество (его соборный уклад) отдаёт предпочтение процессам глобальной самоорганизации, способным к активизации, актуализации и эффективной реализации множественных пересечений и свободных сочетаний с процессами локальной самоорганизации.

Это – основополагающие процессы, начало которым даёт опыт взаимопомощи и сотрудничества, и которые уже нарастают в среде Народного Форума в условиях очевидной помощи Создателя. Это – путь нашего развития, и другого пути у нас нет.

## ПРОБЛЕМА ЭВОЛЮЦИОННОГО РАЗВИТИЯ: *ЕСТЬ ВЫБОР!*

Наши верхи проигрались, сделав ставку на достижение пределов желаемого в колониальном исполнении. Они не подают надежд возобновить что-либо хорошее, и уж тем более – не могут дать что-либо лучшее. Все их дела тонут в море нерешённых проблем, зато они добились, что проблемы вчерашнего дня уже никого не волнуют.

С проблемами сегодняшнего дня дело обстоит ещё проще. Уже и есть кому их решать, и средств на них отпускается с избытком, а если при этом они вообще никак не решаются, значит «так надо». Внутренняя политика – дело тонкое. И загадочное.

Тем хуже дела у нас с решением проблем перспективных, значение которых перерастает требования сегодняшнего и даже завтрашнего дня. Для их решения сегодня ничего нет – ни сил, ни средств, ни времени. И, главное, сложившаяся структура деятельности, организационная среда в целом, безусловно, не отвечают этим требованиям. За «вечные» проблемы у нас пока ещё есть кому отвечать, пусть дело и не доходит до их решения, а новые проблемы, похоже, никому не нужны. Остается одно – выстроить новую организационную среду, способную к эволюционному развитию.

Новая среда зарождается с низов как народное объединение **Круг Общения и Промысла – КОП-форум**. Это и есть **Народный Форум**, среда Живого Дела – прямого участия в эволюции.

Новая среда открывает новое поле деятельности – **Сектор Народного ЭнергоПотенциала**, или иначе – **Сектор Народной Воли**. Это и будет **Народный Сектор** – целевая форма организации духовно-практической (эволюционной) активности. В её основе – инициатива, взаимопомощь и сотрудничество активных представителей профессиональных, интеллектуальных, творческих сил.

Народный сектор призван создать условия, необходимые для формирования, становления и развития профессиональной, интеллектуальной, творческой среды, в зачатках своих – дробной, не структурированной. Именно эту среду новый Сектор последовательно выстраивает и постепенно придает ей целевой характер. А толчок к развитию задает и свежий взгляд, и новое понимание.

Первоначальное становление нашего Сектора осуществляется на инициативной основе при наличии целевой помощи, содействия и поддержки. Его развитие ускоряется, когда нарастает наша заинтересованность в нём, и особенно – если потребности наших людей едины, а интересы близки. Мы уже аккумулируем, актуализируем и активизируем наш совокупный эволюционный потенциал.

К этой особой среде следует обращаться с единых позиций и, желательно, исходя из наиболее общих построений, определяющих уровень (актуальность, значимость, эффективность) новых возможностей. А главное, необходимо постоянно вовлекать в сферу её действия новых участников – наиболее активных носителей необходимых профессиональных, интеллектуальных, творческих возможностей, и тем самым – расширять круг проявления эволюционного потенциала.

В Народном секторе, имеющем заведомо рассредоточенную структуру, следует признать особую роль Народного благотворителя, выделяющую тех заинтересованных лиц (организаций), способных внести существенный вклад в развитие новой организационной среды. Их целевые взносы могут быть денежными, имущественными, деятельными, интеллектуальными. Возмещение взносов возможно путём получения доступа к совместному использованию совместно достигаемых результатов. Так новые результаты (и их новые сочетания) вовлекают нас в новый процесс.

Инициативная деятельность в Народном Секторе предусматривает необходимость целевого материально-финансового обеспечения. Тогда и возникает потребность регулярного привлечения целевых вкладов. Следовательно, в новой организационной среде надо находить и поддерживать возможности взаимодействовать на пересечении интересов различных сторон. А если действовать более и всё более успешно, то среди многих заинтересованных сторон будут появляться и особо заинтересованные, которые и проявят готовность взять на себя роль Народного инвестора. Так новые, исключительно благоприятные перспективы вовлекают нас в новую реальность.

Действительно, уже сегодня в среде наших граждан и их объединений, и среди предприятий и организаций, и в органах власти местного и регионального уровня постепенно вызревает особая, повышенная заинтересованность в новых успехах. А новая форма активности даёт нам преимущества и поднимает нас на новую ступень.

Наши люди, вступая в новую активную среду Народного Форума, выходят на новые позиции – прямого участия в эволюционном процессе. А самые активные из нас, проявляя целевую активность, приходят на новое поле совместной деятельности в Народном Секторе и непосредственно служат развитию, т.е. – народу, стране, Богу.

**В РОССИИ ВЛАСТЬ БОГА!**

**ВЕРА, ЛЮБОВЬ, НАДЕЖДА, МУДРОСТЬ!**

**СВЯТАЯ РУСЬ!**

[www.bogoderjavie.ru](http://www.bogoderjavie.ru)

Человек, позаботься о том, чтобы всё это дошло до других заинтересованных в этом людей!

## БОГОДЕРЖАВИЕ. ЭВОЛЮЦИОННЫЙ ПЕРЕХОД - 2012

**Наступило «время «Х»**, и уже не скрыть, что многое меняется в нашем мире по замыслу Творца в соответствии с Его Программой Преображения Пространства.

Прежде всего, преобразается сам человек, также большие изменения происходят на всей Планете и в каждом её уголке ([www.otkroveniya.ru](http://www.otkroveniya.ru)).

Неизбежно меняется и общественный строй в России. На смену отжившей формы, основанной на отношениях зависимости и удерживающей наш народ в состоянии разобщённости, приходит новый уклад жизни, побуждающий нас к единению.

Наша жизнь начнёт налаживаться тогда, когда наши люди возьмут на себя ответственность за свою жизнь и за свою страну ([www.bogoderjavie.ru](http://www.bogoderjavie.ru)).

Среди наших людей выделяются самые активные и самые деятельные, среди которых наш Создатель особо выделяет тех, кто верит Богу и доверяет Его Промыслу, и кто говорит и делает, а главное, мыслит и живёт по Со-Вести.

Создатель избирает своих помощников, исполняющих Волю Бога и делающих всё от них зависящее, чтобы утверждать **в России Власть Бога** и Власть Бога на Земле.

**Мы сами делаем выбор, какой общественный строй будет установлен в России.** Либо – демократия, так и не вписавшаяся в формат Конституции и отбросившая страну на столетие назад, либо – **Богодержавие**, полностью совместимое с нашей Конституцией, призванное стать основой высшей справедливости и способное вывести нашу страну на опережающие позиции.

Народ, не поддерживающий отношения зависимости и преодолевающий свою разобщённость, выбирает новый путь эволюционного развития и обретает новые способности – обгонять своё время.

Единое Духовное Движение «За государственность и Духовное возрождение России» уже на пути, достойном нашего народа. Наши единомышленники и сторонники:

[otkroveniya.ru](http://otkroveniya.ru) [bogoderjavie.ru](http://bogoderjavie.ru)  
[vkontakte.ru/club32605402](http://vkontakte.ru/club32605402) [my.mail.ru/community/bogoderjavie/](http://my.mail.ru/community/bogoderjavie/) [odnoklassniki.ru/#/group/55707800371240](http://odnoklassniki.ru/#/group/55707800371240)

### Уездный Народный Форум

04 января 2012	в 14.00	г.Чернушка	СРК «Фортуна» (ул.Ленина 60)
22 января 2012	в 14.00	г.Чердынь	Центр Культуры (ул.Советская 21)
29 января 2012	в 12.00	г.Горнозаводск	ДК имени Л. И. Бэра (ул.Свердлова 62)
05 февраля 2012	в 14.00	с.Сива	МУ «Сивинский ЦКиД» (ул.Советская 4)
12 февраля 2012	в 16.00	г.Добрянка	КСЦ «Союз» (ул.Строителей 6)

### **В Пермском крае по инициативе Единого Духовного Движения «За государственность и Духовное возрождение России» создан новый коллегиальный орган Духовно-Патриотический Совет:**

Скрипник Ольга Михайловна, 8-912-486-58-59  
Шеметюк Виталий Ильич, 8-922-64-73-541  
Брюхов Виталий Николаевич, 8-902-648-16-25  
Ардашев Александр Михайлович, 8-919-443-44-74  
Семёнова Наталья Андреевна, 8-912-987-98-95  
Торопов Александр Аркадьевич, 8-922-240-22-71

#### **Правление Пермского Краевого отделения Единого Духовного Движения «За государственность и Духовное возрождение России»**

Скрипник Ольга Михайловна, председатель Правления тел.: 8-912-486-58-59 тел.: 8(342)2430-166 e-mail: <a href="mailto:skrypnik_olga@bogoderjavie.ru">skrypnik_olga@bogoderjavie.ru</a> <a href="http://www.olgaskrypnik-moscow.ru">www.olgaskrypnik-moscow.ru</a>	Шеметюк Виталий Ильич, заместитель председателя Правления тел.: 8-922-64-73-541 e-mail: <a href="mailto:shemetyuk@bogoderjavie.ru">shemetyuk@bogoderjavie.ru</a>	Чернобровина Ольга Леонидовна тел.: 8-902-803-11-38 e-mail: <a href="mailto:chernobrovina@bogoderjavie.ru">chernobrovina@bogoderjavie.ru</a>
	Усачёв Сергей Александрович тел.: 8-950-47-49-797 e-mail: <a href="mailto:usachev@bogoderjavie.ru">usachev@bogoderjavie.ru</a>	Чимбур Светлана Валерьевна тел.: 8-909-72-67-027 e-mail: <a href="mailto:chimbur@bogoderjavie.ru">chimbur@bogoderjavie.ru</a>
		Брюхов Виталий Николаевич тел.: 8-902-648-16-25 e-mail: <a href="mailto:bryuhov@bogoderjavie.ru">bryuhov@bogoderjavie.ru</a>

#### **Городские отделения Единого Духовного Движения «За государственность и Духовное возрождение России»**

Кировский район города Перми Николаев Максим Алексеевич тел.: 276-27-12, 8-982-49-37-972 e-mail: <a href="mailto:nikolaevma84@mail.ru">nikolaevma84@mail.ru</a>	Индустриальный район города Перми Зеленская Татьяна Владимировна тел.: 8-951-93-49-389 e-mail: <a href="mailto:zelenskay85@mail.ru">zelenskay85@mail.ru</a>	Дзержинский район города Перми Тунеева Людмила Николаевна тел.: 8-902-64-106-77 e-mail: <a href="mailto:milat26@yandex.ru">milat26@yandex.ru</a>
Орджоникидзевский район города Перми Дедов Юрий Юрьевич тел.: 271-64-35, 8-909-10-30-801 e-mail: <a href="mailto:dedov.yura@mail.ru">dedov.yura@mail.ru</a>	Свердловский район города Перми Удот Маргарита Степановна тел.: 8-904-84-77-463 e-mail: <a href="mailto:udotms@yandex.ru">udotms@yandex.ru</a>	Мотовилихинский район города Перми Никифорова Наталья Викторовна тел.: 8-902-80-57-614 e-mail: <a href="mailto:natalya_sun@list.ru">natalya_sun@list.ru</a>

#### **Районные отделения Единого Духовного Движения «За государственность и Духовное возрождение России»**

Октябрьское Отделение Владимирова Елена Яслеуевна тел.: 8-908-247-22-23 e-mail: <a href="mailto:bimmer-007@mail.ru">bimmer-007@mail.ru</a>	Кизеловское Отделение Давыдов Сергей Васильевич тел.: 8-908-2-495-365; e-mail: <a href="mailto:davidovserg22@mail.ru">davidovserg22@mail.ru</a>	Уинское Отделение Болотова Ольга Леонидовна тел.: 8-950-47-89-640	Березниковское отделение Полещицков Александр Николаевич тел.: 8(3424)-29-2437; 8-908-246-22-01 e-mail: <a href="mailto:stueu@pemonline.ru">stueu@pemonline.ru</a>
Чайковское Отделение Морунов Сергей Николаевич тел.: 8-902-83-86-921; e-mail: <a href="mailto:sergei-morunov@mail.ru">sergei-morunov@mail.ru</a>	Новошльинское Отделение Гладков Григорий Григорьевич тел.: 8-951-944-03-81; e-mail: <a href="mailto:polud@bk.ru">polud@bk.ru</a>	Полазненское Отделение Сенилова Наталья Сергеевна тел.: 8-952-333-81-36; e-mail: <a href="mailto:Polazna63@mail.ru">Polazna63@mail.ru</a>	Суксунское отделение Вишников Леонид Андреевич тел.: 8(34275)3-19-75
Бардымское Отделение Маевцаева Аниса Салимовна тел.: 8-922-24-300-87; e-mail: <a href="mailto:anis275@mail.ru">anis275@mail.ru</a>	Нытвенское Отделение Лукина Галина Васильевна тел.: 8-908-274-89-19	Чернушинское отделение Галлиев Фабарис Фабиевич тел.: 8-919-471-69-72	Куединское отделение Габбасова Ильфира Фановевна тел.: 8-950-45-24-778
			Кунарское отделение Усольцева Галина Николаевна тел.: 8-908-265-31-15

[www.bogoderjavie.ru](http://www.bogoderjavie.ru)

**В РОССИИ ВЛАСТЬ БОГА!**

**ВЕРА, ЛЮБОВЬ, НАДЕЖДА, МУДРОСТЬ!**

Человек, позаботься о том, чтобы всё это дошло  
до других заинтересованных в этом людей!

**СВЯТАЯ РУСЬ!**